

В Верхневиллюйском районе проводится проверка по факту обнаружения двух тел после тушения пожара в частном доме



Виллюйским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Саха (Якутия) проводится доследственная проверка по факту обнаружения тел мужчины 1982 г.р., и несовершеннолетнего 2016 г.р., после тушения пожара в частном доме, расположенном в с. Оросу Верхневиллюйского района.

Сообщение об обнаружении двух тел при тушении пожара поступило в следственный отдел 25 сентября 2021 года около 14 часов. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, в состав которой входит заместитель руководителя следственного отдела.

Обстоятельства происшествия и причина пожара устанавливаются. По результатам проверки будет принято процессуальное решение

И.о. старшего помощника руководителя СУ СК России по Республике Саха (Якутия) Анна Колесник

25 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://ykt.sledcom.ru/news/item/1612994>